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Slovo starostky

“Ještě dnes bych chtěl poděkovat člověku, který vynalezl prázdniny.“ 
Jean Paul, německý spisovatel 1763 – 1825

V roce 2024 uplyne 550 let od roku 1474, kdy byl hrad Zátor dobyt vojsky Matyáše Korvína.

KVETEN-CERVEN 126/2024

Vážení spoluobčané,
milí čtenáři
Tentokrát vás zdravím a chci se s vámi 
podělit o největší sportovní událost 
a aktivitu, která mi učinila velikou radost. 
Náš skokan do výšky se umístil na ME na 
nádherném 5. místě. Srdečně mu gratu-
luji, přeji mu hodně sportovního ducha, 
štěstí a bojovnosti do dalších závodů 
a věřím, že bude ČR a naši obec repre-

zentovat na olympijských hrách v Paříži.
V druhém pořadí přeji všem žákům a zaměstnancům naší školy, 
aby si prázdniny užili co nejlépe tak, aby mohli do nového školního 
roku nastoupit s optimismem a dobrými nápady.
Nabízím vám informace o tom, co se v současnosti v naší obci děje. 
Z iniciativy občanů vzniká spolek Pro Zátor, jehož hlavní náplní 
bude ochrana přírody a krajiny a boj proti zřízení či otevření hor-
nické činnosti na území Zátoru za účelem těžby lomového ka-
mene. Jsme si vědomi, že by se nám v případě těžební činnosti 
snížila životní úroveň v souvislosti s prašností, hlukem a zvýšenou 
dopravou. Spolek pro Zátor se bude zúčastňovat (jako např. hnutí 
DUHA) všech možných řízení, které by v souvislosti s povolováním 
těžby probíhaly – jednání na MŽP, MPO, odboru životního prostře-
dí Města Krnova nebo s Báňským úřadem, který povoluje hornic-
kou činnost. Obec se brání snížení životní úrovně obyvatel a usiluje 
o zajištění jejich bezpečnosti.
Složení spolku Pro Zátor: Mgr. Jiřina Míčková – předsedkyně, ing. 
Salome Sýkorová – místopředsedkyně, Kateřina Kaločová – jedna-
telka.

Právě probíhá rekonstrukce objektu bývalé vodárny, která hyzdila 
náš krásný park minimálně 20 let a byla mojí noční můrou. Jako zá-
sobárna pitné vody sloužila do povodně v roce 1997, kdy došlo ke 

zničení zdroje a posléze k dobudování vodovodního řadu na horní 
Zátor a propojení se Slezskou Hartou. Vzhledem k podzemnímu 
betonovému zásobníku (několik desítek kubíků) a studny byla de-
molice odhadnuta na 700 000 Kč. V současnosti probíhá oprava 
se zachováním studny a využitím budovy ke skladovacím účelům. 
Protože je vodárna součástí parku a areálu školy, máme zájem na 
tom, aby byla hezká a hodila se do prostředí. Proto bude částeč-
ně obložena dřevěnými palubkami a celkový vzhled fasády pečlivě 
vybereme. Na realizaci oprav  se podílejí pouze místní řemeslníci.
            
Elektroinstalace na úřadě sloužila od 70. let, pojistky byly ještě ke-
ramické, šroubovací a poslední revize před dvěma lety ukládala, 
abychom se připravili na kompletní rekonstrukci. V současné době 
byly firmou odstraněny kovové elektroskříně ve sklepě. Za nimi 
naši pracovníci nalezli hromady bláta z roku 1996. Výměna bude 
pokračovat v kotelně, na pódiu a na chodbě. Práce budou ukonče-
ny řádnou revizní zprávou.
Během léta se bude pracovat v bývalé školní jídelně, na kterou 
jsme získali z KÚ MSK dotaci 320 000 Kč. Poté areál oplotíme 
a doplníme herní prvky, které budou sloužit našim prvňáčkům 
a druháčkům. Na to nám přispěje fa ČEZ částkou 400 000 Kč. 
V MŠ postavíme hezký altán s lavicemi, aby byly děti chráněny 
před sluncem a mohly venku svačit i obědvat.
Právě finišují práce na projektových dokumentacích: chodník 
horní Zátor, parkoviště u MŠ, rekonstrukce zdravotního střediska 
a přístavba ZŠ. Na realizaci parkoviště u MŠ jsme požádali o do-
taci, na ostatní projektové dokumentace – zdravotní středisko 
a přístavba ZŠ – jsme dotace získali. PD na chodník děláme z vlast-
ních zdrojů.

V průběhu května se opravila komunikace ke statku a ke sportov-
nímu areálu včetně parkoviště. Během prázdnin se opraví komuni-
kace u Zajíců a z dotačních prostředků MŽP se bude realizovat fo-
tovoltaická elektrárna na sportovním areálu. Během 14 dnů bude 
dokončen chodník „brantická ulice 2. část“, který realizujeme rov-
něž z dotačních prostředků.
Správa SŽDC připravuje během podzimu rekonstrukci nástupiště 
zastávky Zátor včetně technických opatření na trati.
V současnosti nabylo právní moci územní rozhodnutí na obchvat 
obce a vydáno stavební povolení na výstavbu tří mostů přes řeku 
Opavu v naší obci. Zároveň také probíhá vydání územních sou-
hlasů na kanalizační přípojky. Nyní vše závisí na státu, kdy Povodí 
Odra s. p. získá finanční prostředky.
Letos jako každoročně doplňujeme park rododendrony, keři, 
stromy, květinami, stejně zvelebujeme a udržujeme veřejná pro-
stranství, staráme se o truhlíky s květinami, kosíme, štěpkujeme, 
uklízíme. Na jaře, v období dešťů a bláta, návštěvníci staré školy 
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Blahopřejeme 
Výškař Jan Štefela obsadil výkonem 226 cen-
timetrů páté místo a vylepšil o dvě pozice 
svůj výsledek z Mnichova před dvěma lety. 
Právě tato meta finalisty výrazně vytřídila, ne-
boť zde skončilo hned pět atletů. Štefela se s 
laťkou v této výšce na třetí pokus vypořádal 
jako jediný a zajistil si pokračování v soutěži. 
Na další metu už ale nedosáhl, byť posledním 
pokusem na 229 centimetrech byl blízko a 
laťku shodil až po doteku nohou v poslední 
fázi skoku.
„Jsem rád, že na to zase mám skákat vyso-
ko,“ hodnotil český reprezentant. „Ještě 
máme před sebou olympiádu a tam už to ur-
čitě takhle nepodcením, že vypadnu na 229,“ 
doplnil.
Zdroj: https://www.idnes.cz/sport/atletika/
mistrovstvi-evropy-rim-2024-zpravodajstvi-on-
line.A240611_090000_atletika_ipet

Stadion zažíval policejní manévry, do lóže 
dorazil i italský prezident. Zatáčku za výškař-
ským sektorem obsypali fanoušci na poměry 
šampionátu v nevídaném počtu. A už když 
Tamberi přišel na rozcvičení, měl uvítání jak 
popová hvězda.
„On si lidi vezme. Umí to s nimi, na sektoru 
udělá nepořádek,“ cenil Štefela, díky němuž 
v hledišti při dominanci italských zástav vyku-
kovalo pár českých vlajek a transparentů, i od 
jeho blízkých z domovského Zátoru. Ale na 
své pokusy tribuny do varu nedostal.
„Asi nemám takové charisma jako Tamberi. 
Italové byli takoví domovití, fandili svým. Při 
svých pokusech jsem slyšel jen skupinky Če-
chů, což mě mrzí, čekal jsem větší kotel,“ zali-
toval svěřenec Jaroslava Báby.

projížděli neopatrně podél dílny pana Vaculíka a blátem mu zniči-
li novou fasádu. Proto obec zakoupila betonové květináče, které 
jsou rozmístěny tak, aby k poničení nedocházelo.

Děkuji všem našim občanům, kteří se pečlivě starají o své zahrádky 
a dbají také na prostranství před svými domy. Je to pro nás velká 
pomoc, protože naše vesnice je opravdu hodně rozlehlá.

Salome Sýkorová
starostka obce

     Taková pěkná ozdoba na kamínku mě přivítala před domem. 	      	
     Děkuji moc. Je to milé a krásné. 

  Ze života obce

Májový koncert 
V neděli 12. 5. 2024 odpole-
dne jsem byla na Májovém 
koncertě DUO DENIL a hostů 
v zátorském kostele. Krásný 
mezzosoprán Ilony Rédlové 
naplnil celý kostel nádhernými 
tóny a skladbami. Repertoár 
byl opravdu pestrý. Zazněly li-
dové písně, písně z muzikálů, 
krásná skladba Modlitba od 
Vojty Dyka, árie Rozy z opery 

Tajemství a nakonec Ave Maria 
od Cacciniho. Když jsem zavře-
la oči, připadalo mi, že jsem 
mezi anděly. Doprovod Denisy 
Romanidu byl dokonalý. Mistr 
se nezapře. Příjemně mě pře-
kvapilo vystoupení obou hos-
tů, klavíristy Maxe Marienky 
a houslisty Dominika Šulyho. 
Oba byli moc dobří a také byli 
dokonale připraveni. Vystoupe-

Upozornění
Žádost o kompostéry
Žádáme o nové kompostéry pro zájemce, kteří je doposud nemají, staví nebo postavili nový dům. 
Jakmile budou k dispozici, dáme vědět.

Parkování
Žádáme občany, kteří parkují na travnatých obecních plochách a místních komunikacích, aby svá 
vozidla parkovali na svých parcelách a nebránili tak vjezdu záchranným vozidlům a hasičům.

Jak jsme v Zátoru 
volili do EP 2024?

ANO 29, 43 %

STAČILO 18, 73  %

SPOLU 14, 38 %

PŘÍSAHA + MOTO 9, 03 %

PRO – JR  5, 69 %

SPD+TRIKOLORA  5, 02 %

SOCDEM  4, 01 %

STAN 4, 01 %

PIRÁTI  4, 01 %

ZELENÍ  1, 34 %
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Nechceme válku s mloky 

Přírodovědecká vzácnost

Mnoho občanů naší obce se během svého života vůbec nesetkalo 
s živým překrásným obojživelníkem – mlokem skvrnitým. Někteří 
občané mloka znají pouze podle literatury, když si přečetli zná-
mou knihu spisovatele Karla Čapka Válka s mloky. Ti, kteří chodí 
po Údolní cestě pod Zátorským vrchem ve vhodný čas, se s ním 
určitě setkali, i když je spíše noční živočich. Je to přírodovědecká 
zvláštnost, kterou je třeba uchránit pro další generace.
Máme obrovské štěstí, že v katastru naší obce máme přirozený 
areál výskytu tohoto zajímavého živočicha. V této lokalitě jsou pro 
něj ideální životní podmínky, vše co potřebuje ke svému životu, 
rozmnožování, vývoji a hlavně k přezimování. Vyskytuje se zejmé-
na ve vlhkých listnatých a smíšených lesích středních poloh. Svůj 
život tráví na souši, kde dochází k páření. V dubnu a červnu kla-
de samice do vody až několik desítek larev. Ty se vyvíjejí v čistých 
potůčcích, pramenech, studánkách a jezírkách s chladnou, dob-
ře okysličenou vodou. Pohlavní dospělosti dosahují až ve třetím 
a čtvrtém roce života. Dospělci žijí skrytě, aktivní jsou hlavně 
v noci, pouze za vlhka i přes den.
Takové podmínky, teplo i vlhko, bylo 15. dubna 2024 a první mloci 
se objevili na cestě pod Zátorským vrchem a směřovali do Slučího 
potoka. Ne všem se to podařilo. I přes malý provoz na této lesní 
cestě došlo k přejetí několika jedinců. Je to škoda.
Nedovedu si představit, že by v tomto rozmnožovacím období po 
této cestě jezdila kamionová doprava z plánovaného kamenolo-
mu. To by znamenalo zánik tohoto přirozeného areálu mloka skvr-

nitého. Navíc by došlo také ke zničení zimovišť ve skalních štěrbi-
nách.
Mloci jsou považování za indikátor zdraví lesa. Proto se u nás i jin-
de provádějí různé dlouhodobé projekty na monitoring výskytu 
a početnosti mloků. Mloci a jejich prastará genetická výbava jsou 
jedny z nejohroženějších a nejvzácnějších částí našeho přírodního 
dědictví.
Mlok skvrnitý je v Česku podle vyhlášky 395/1992 Sb. silně ohro-
ženým druhem. Vinu za tento stav nese především lidská činnost. 
Na mloka se vztahuje Bernská úmluva, podle níž je zařazen mezi 
přísně chráněné druhy.

Ing. Z. Hájek.

V měsících březnu až květnu 2024 se v ka-
tastru obce Zátor objevil kriticky ohrožený 
dravec, velmi vzácný na území České re-
publiky – luňák červený.
Podle ornitologů jich v ČR žije kolem 200 
jedinců, převážně kolem soutoku řek 
Dyje a Moravy. Luňáka červeného si nelze 
splést s žádným jiným dravcem, protože 
jako jediný má nápadně vykrojený ocas do 
tvaru písmene V. Toto vykrojení je zjevné 
při kroužení, kdy má doširoka roztažený 
ocas. Hlavu má při letu vysunutou dopře-
du, křídla jsou poměrně dlouhá a lomená 
s pěti roztaženými ručními letkami. Luňák 

je velmi dobrý letec. Při hnízdění vyhledává 
vysoké stromy na zalesněných svazích. Ži-
votním prostředím luňáka červeného jsou 
lesnaté pahorkatiny sousedící s otevřenou 
krajinou.
V Zátoru byl tento dravec pozorován 
v oblasti za motorestem Lerche a na kopci 
Ostrohu. Někteří občané se na mě obrátili 
s dotazem, co to je za zvláštního dravce. 
Lokality, které jsem uváděl, mu plně vyho-
vují a vše nasvědčuje, že k nám přiletěl ze 
Slezské nížiny. V květnu při setí kukuřice 
kroužil párek těchto dravců nad obdělá-
vaným polem a čekal na svoji kořist. Jsem 

přesvědčen, že tento pár krásných dravců 
zahnízdí na některém kopci na vysokém 
starém stromu (dub, borovice, jedle). Čas-
to využívá i opuštěná hnízda po káních 
nebo krkavcích.
Mnozí z nás určitě viděli letecké souboje 
mezi luňákem a vránami šedivkami, které 
probíhaly v oblasti od sportovního areálu 
až po cestu na Čakovou. Při nich bylo vidět 
krásu a obratnost letu tohoto dravce. Věř-
me, že mu zdejší krajina bude vyhovovat 
a dojde i k jeho rozmnožování.

Ing. Z. Hájek

ní se jim opravdu podařilo. Moc 
mě potěšilo, že přišlo hodně 
lidí. Jsem přesvědčena, že zhru-
ba hodinu a půl trvající koncert 
se jim moc líbil. Vystoupení za-
končil mohutný potlesk vstoje. 
Bylo to milé, příjemné odpole-
dne v krásném prostředí. Moc 
hezký dárek nejen pro všechny 
maminky, které měly svátek. 

No a já jsem byla na svoji paní 
učitelku a paní klavíristku pyš-
ná. Je moc dobře, že Obec Zá-
tor věnuje svou pozornost také 
těmto pravidelným setkáním 
s kulturou. Poděkování si za-
slouží také farnost. Tak zase ně-
kdy příště. Děkuji. 

Petra Kadlčíková

Už delší čas jsme nosili v hlavě 
nápad, že se půjdeme projít 
k zátorskému hradu. V době, 
kdy se rozhoduje o jeho bytí 
a nebytí, jsme to pojali jako vo-
lání o pomoc a snahu zachovat 
toto místo pro další generace. 

Ukázat, jak je pro nás historie 
Zátoru důležitá, jak máme obec 
a vše, co s její historií souvisí, 
rádi.
Na procházku jsme vyrazili 
v sobotu ráno. A že nás bylo! 14 
dospělých a 17 dětí. Počasí bylo 

jako na objednávku. Sluníčko 
hřálo tak akorát, jemný vánek 
čechral vlasy a štěbetání ptáčků 
nebylo slyšet pro štěbetání ne-
dočkavých dětí. Úkoly na sebe 
nenechaly dlouho čekat. Pro zá-
torského skřítka, kterému jsme 

vloni věnovali velkou výstavu, 
jsme tentokrát stavěli úkryty. 
A ne ledajaké. Dětská fantazie, 
nadšení rodičů i dětí, dostatek 
stavebního materiálu – a dílo 
bylo hotovo! Zátorští skřítci 
mají své příbytky a mohou si vy-

Výprava k zátorskému hradu 
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A je to tady. Dvacet dětí z naší mateřské 
školy bylo pasováno na školáky. Slavnost 
Pasování na školáky je završením několika 
let, kdy děti vyrostou o pár let a průměrně 
o dvacet centimetrů a pět kilogramů. Ale 
zejména se z batolátek stanou žáky. Těší 
nás, že děti do školky chodily rády, že se 
toho spoustu naučily, získaly kamarády 
a snad také spoustu milých vzpomínek. 
Vzpomínáme na každou třídu, každý ko-
lektiv je trochu jiný. Letošní třída předško-
láků je výjimečná neobyčejným hudebním 
nadáním. Však ho také děti pilně rozvíjely 
pod vedením paní učitelek Hanky Mohylové 
a Michaely Meissnerové. A zúročily ho na 
vystoupení na této slavnosti. Předvedly nám 
sborový zpěv, tanec i hru na hudební nástroje. 
A sklidily obrovský potlesk. Krásné to bylo. 
Na památku si děti odnesly tričko, knihu 

a malovaný polštářek (dárky věnovali obce 
Zátor a Čaková). A my jim přejeme, ať je škola 
baví a ať zvládnout všechno stejně tak dob-
ře, jako toto vystoupení. A také ať na školku 
vzpomínají s úsměvem. 

Za MŠ Zátor Ivana Kmínková

Školka už nám mává

brat z velké nabídky.
Připomněli jsme si, jaká zvířata 
žijí v našich lesích, čím se živí, 
jak vypadají a kde je nejčastěji 
potkáme.
Hrátky se jménem neměly chy-
bu. Jmenuješ se LUBOŠ? Tak to 
jsi musel v lese najít třeba list 
jako L, ulitu jako U, buk jako B, 
ohryzek jako O, šišku jako Š. A 
nebylo to vždy snadné. Zkuste 
najít něco v lese od písmene I!
Cvičili jsme i paměť a hmat. Za-
vřít oči a hmatem poznat před-
mět. Z injekční stříkačky tak byla 
průpiska a z klíčenky náhrdelník. 
Ale většinou se vše podařilo 
správně identifikovat.

Naše putování a zábava vrcho-
lily na místě zátorského hradu, 
u dochovaného erbu. Co by to 
bylo za výpravu na hrad, kdyby 
chyběl poklad. Proměnili jsme 
se v udatné rytíře a našli zlatý 
poklad, který jsme zachránili 
před zákeřnými lapky.
A zazvonil konec a pohádky je 
konec. Stateční rytíři ze zátor-
ského hradu byli po zásluze od-
měněni a panství zachránili.
Zda se to podaří i v reálném ži-
votě, nevíme. Ale všemi zúčast-
něnými hlasy naší výpravy volá-
me: ,,HRAD NÁM NEBERTE!“ 

ŠD Zátor
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Atletické závody 

Memoriál dědy Matějáka 

Fotbalová přípravka se rozjela 

V úterý 5. června 2024 ožilo školní hřiště v Zátoru atletickými zá-
vody, kterých se zúčastnilo celkem 174 žáků ze základních škol 
z Brantic, Krnova, Lichnova, Zátoru a Úvalna, kteří si přišli poměřit 
své výkony v těchto atletických disciplínách: skok daleký, běh na 60 
m, hod míčkem, trojskok, běh na 300 a 600 m.
Atmosféra byla nabitá energií a soutěživým duchem za krásného 
slunného počasí.
Na závěr závodů si vítězové v jednotlivých kategoriích odnes-
li medaile a diplomy, ale i cenné zkušenosti a zážitky z fair play 
a sportovního soupeření. První tři místa v každé disciplíně byla na-
víc oceněna věcnými cenami, které mladým atletům udělaly velkou 
radost. Všichni závodníci obdrželi perníkovou medaili.

Děkujeme všem zúčastněným školám a gratulujeme vítězům!

V pátek 7. června proběhl na sportovním 
areálu další ročník Memoriálu dědy Matě-
jáka. Za velké podpory místních fanoušků 
se odpoledne ukázaly děti, jejichž nadšení 
pro tento sport stále roste a tak se u nás 
sešlo více jak šestnáct dětských týmů. Má-
lokterá hasičská soutěž v okrese je u dětí 
tak oblíbená jako ta naše. Za bojovnost, 
týmového ducha i skvělé sportovní výko-
ny byly všechny děti odměněny medailemi 
a dobrotami. Dívat se po vyhlášení na roz-
zářené dětské oči a smích se nám daří i díky 
finanční podpoře obce Zátor a dotačnímu 
projektu pro sbory dobrovolných hasičů 
z Moravskoslezského kraje.
Sotva jsme stačili vydechnout po nároč-

ném odpoledni, začaly dojíždět první týmy 
dospělých. Naše soutěž je zařazena v sérii 
Hasičské ligy Praděd a proto jsme očekáva-
li mezi 25 týmy veliký boj o první příčky. Jak 
všichni předpokládali, první místo obsadili 
borci z Janovic. Našim Zátorákům se ve 
tmě nedařilo a tak skončili až na 7. a 8. mís-
tě. Chuť si ale spravili hned v sobotu dopo-
ledne, když z Milotic nad Opavou dovezli 
vítězný pohár pro první místo.
Chci poděkovat všem členům sboru, kteří 
přidali ruku k dílu, aby se další ročník opět 
vydařil. Zároveň si velkou pochvalu zaslou-
ží místní občané, kteří nás přišli podpořit 
a v neposlední řadě rodiče, kteří jsou nedíl-
nou součástí každé soutěže.

A co nás v dohledné době čeká? Než se nám 
děti rozutečou na letní prázdniny, absolvu-
jí soustředění v Andělské Hoře, kde budou 
rozvíjet týmového ducha a určitě zvládnou 
i pár pohárových soutěží. Sportovní týmy 
mužů dovolenou mít nebudou, protože je 
celé léto čeká série Hasičské ligy Praděd 
a v září si za odměnu zajedou na soustředě-
ní do Velkých Losin. A pevně věříme, že se 
opět proběhají až na první příčky série, kte-
rá končí až na konci září. O čemž Vás určitě 
budeme informovat na našich fb stránkách 
či na podzim ve zpravodaji.
Přeji Vám pěkné a slunečné léto.

Kateřina Nálepová, starostka SDH Zátor

Naše nejmladší kategorie, starší přípravka, se na jaře rozjela ke 
skvělým výkonům a díky zlepšené produktivitě poráží jednoho 
soupeře za druhým. Kromě remízy 4:4 v Krnově s B týmem a pro-
hry v posledním domácím utkání se Spartakem Dvorce v poměru 
3:4 na jaře porazila (k 10. 6. 2024) všech 11 dalších soupeřů, kteří 
proti nim nastoupili. V součtu mají navíc krásné skóre 77:36. Nej-
lepšími střelci týmu jsou Kristián Koleček (25 branek), Matyáš Ja-
roš (16 branek), Jan Kaluža (16 branek) a Lukáš Heller (10 branek).
Na jejich hru se navíc již pěkně kouká, zodpovědně brání, přihrávají 
si a zlepšili zakončení. Trenéři přípravky v čele s Lukášem Böhmem 
a Romanem Němcem odvedli u přípravky kus práce a za to jim patří 
velký dík. V jarních měsících se nám podařilo do svých řad přilákat 
několik dětí ze Zátoru i okolí. Jelikož se nám hlásí i opravdu malé 
děti, vznikla za pochodu fotbalová školička, kde se věnujeme práci 
s těmi nejmenšími.
Hlavní trenér Lukáš Böhm vymyslel nový vítězný popěvek, který 

s fanoušky a hráči probíhá po každém vítězném utkání:
Trenér: Co mi zpíváte?	 Fanoušci: Zátoráčky milujeme!!!
Trenér: Co mi zpíváte?	 Fanoušci: Za Zátor bojujeme!!!
Trenér: Co mi zpíváte?	 Fanoušci: Zátorské srdce máme!!!
Trenér: Kdo vyhrál?	 Fanoušci: Zátor!!!
Trenér: Kdo?		  Fanoušci: Zátor!!!
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Správné odpovědi na otázky z minulého čísla:
1. Mayové v Mexiku byli v 5. století 
a Přemyslovci ovládli český prostor až na 
přelomu prvního tisíciletí.
2. Deštný prales je převážně v Brazílii.
3. Soutok Vltavy a Labe je u Mělníka.
4. Průplav, který spojuje Tichý a Atlantický 
oceán, se nazývá Panamský.
5. Jeden kubík si lze přesně představit jako 
krychle o stranách jeden metr.
6. Medvěd, který neslyší, je lední medvěd.

Otázky jsou:
1. Který den v roce je zimní slunovrat?
2. Jaká je poloha Země vůči Slunci, když je 
v Evropě léto?
3. Jak se jmenuje původní americký skot?
4. Jak se jmenuje nejdravější ryba Amazonky?
5. Název nejdelší železnice světa?
6. Úhlopříčka čtverce měří 6 cm. Jaký je obsah 
tohoto čtverce?

Správné odpovědi v dalším čísle Zpravodaje.	
Autor: RNDr. Zdeněk Románek

 

       Jubilanti
Marie Hudečková,
Adolf Tomančák,
Miloslav Daníček,
Anděla Marková,
Libuše Otisková,
Antonín Müller,
Anna Entnerová,
Eliška Brychtová

Blahopřejeme a do dalších let 
přejeme dobré zdraví,
štěstí a rodinnou pohodu.

  Občanské záležitosti

Letní soustředění

UNEKO CUP 2024

Dětský den

Parkovací plocha

Stalo se již tradicí, že mládežnické týmy SK 
Zátor absolvují v létě fotbalové soustředě-
ní. V posledních letech všichni trávili jeden 
prázdninový týden ve Sportovním areále v 
Zátoru a pod vedením trenérů spolu prožili 
týden nejen fotbalových zážitků.
Také v letošním roce se trenéři žáků a do-
rostenců rozhodli využít místní zázemí. 

V týdnu od 1. do 7. července rozloží na 
tréninkové ploše stany a budou podnikat 
výlety do okolí. Věříme, že si soustředění 
opět užijí a budou mít na co vzpomínat.
Pro hráče přípravky připravujeme týden 
v Horní Lipové od 13. do 20. července. By-
dlet budou v penzionu Na stráni, kde pro-
běhlo první soustředění našich nejmenších 

v roce 2015. Na programu je kromě trénin-
ků řada výletů a her.
Tato soustředění mají hlavní přínos v utu-
žení kolektivu a vzájemných vztazích jak 
mezi jednotlivými hráči, tak mezi hráči 
a trenéry. Věříme v příjemné počasí, které 
přispěje k pohodovému týdnu.

V sobotu 29. 6. 2024 se ve Sportovním areále Zátor odehraje fot-
balový turnaj mládeže UNEKO CUP 2024. Hrát se bude ve dvou 
věkových kategoriích. V kategorii do 11 let se střetnou týmy SK Zá-
tor, FK Slavia Opava, TJ Slezan Jindřichov, TJ Sokol Holasovice, TJ 
Spartak Dvorce, MFK Slavoj Bruntál A a MFK Slavoj Bruntál B. Dru-
há kategorie do 18 let pak nabídne souboje týmů SK Zátor, TJ Sle-
zan Jindřichov, TJ Sokol Holasovice a FK Avízo Město Albrechtice. 
Vzhledem k tomu, že se bude jednat o 5. ročník, připravujeme pro 
hráče i diváky atraktivnější program. Pro hráče budou mimo zápa-

sů připraveny i dovednostní soutěže, kde se mohou porovnat se 
svými vrstevníky. Nejlepší výkony budou odměněny. Pro všechny 
pak bude připraveno mj. vystoupení Daniela Pražáka, mistra světa 
ve freestyle fotbale z roku 2021, skákací hrad, projížďky na koních, 
střelba ze vzduchovky, tombola, výborné občerstvení a večerní 
vystoupení kapely LUCIÁNI. Vstupné je po celý den dobrovolné. 
Za finanční i materiální podporu děkujeme všem sponzorům. Ná-
vštěvníci turnaje se mohou těšit na odhalení jedné novinky.

Po propršeném Dětském dni jsme se rozhodli jej bohužel zrušit. 
Avšak zároveň jsme nechtěli ochudit děti o zábavné odpoledne 
věnované právě jim. Proto jsme se rozhodli uspořádat Zábavné 
herní odpoledne pro děti v letních měsících. Proběhne v pátek 26. 
7. 2024 na fotbalovém hřišti Zátor. Tam si děti užijí skákací hrady, 
vozítka, pěnu a zábavná stanoviště a spoustu dalšího. Ale to není 
všechno. Rozhodli jsme se po dlouholeté odmlce pozvat do obce 
letní kino. Budou pro vás připraveny dvě produkce. Jedna bude 
věnována dětem, mohou se těšit na animovanou pohádku v ki-
nostanu v cca 18:00 hodin. A v cca 21:00 se bude na klasické plátno 
promítat česká komedie pro dospělé. Po dobu celého dne bude 
pro návštěvníky akce zajištěno občerstvení a pití. 

Mgr. Jiřina Míčková 

K příjemnému a reprezentativnímu prostředí ve Sportovním areále jistě přispělo i vyasfaltování příjezdové cesty a parkovací plochy. 
Díky tomuto kroku se výrazně snížila prašnost v okolí budovy. Příjezd bude také bezpečnější zejména pro malé návštěvníky na kolech. 
Děkujeme Obci Zátor.

Posilovna 
V naší posilovně máme 2 nové cvičící stroje. Je vidět, že se vedení 
dobře stará a že všichni návštěvníci tam chodí rádi. Naším cílem 
je mít moderní, všestrannou a hezkou posilovnu, která uspokojí 
i náročného klienta. Vedení posilovny

Okénko pro chytré hlavy a hlavičky
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Vítání občánků 
Nejkrásnější ze všech dárků
dává život do kočárků,
v jednom z nich teď tiše dýchá,
Vaše štěstí, Vaše pýcha.

V jarních měsících jsme v obřadní míst-
nosti obecního úřadu slavnostně uví-
tali nové občánky. Společně s rodiči, 
prarodiči, sourozenci a hosty prožili 
radost z největšího zázraku života 
– zrození dítěte. Uvítali jsme Kamila 
Kuchaře, Julii Putyrovou, Vandu Vi-
límkovou, Michaela Guňku, Vlastimila 
Heringa, Elišku Theuerovou a Lauru 
Orságovou. Milé holčičky, milí chla-
pečkové! Vítáme vás mezi občany naší 
obce. Přejeme pevné zdraví! Vyrůstej-
te v míru, lásce a bezpečí pro radost 
svých rodičů a prarodičů, nás všech. 
Rodičům přejeme hodně síly, zdraví, 
důslednosti, trpělivosti a lásky.

Marcela Hudečková
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UNECO CUP 2024    

ZÁTORSKÉ LÉTO   

CHVILKA S PETROU

ZÁBAVNÉ HERNÍ ODPOLEDNE 
PRO DĚTI  

26. 7. 2024 na fotbalovém hřišti Zátor

29. června 2024, 8: 00 – 19: 00 hodin, od 20:00 bude hrát kapela LUCIÁNI

30. června 2024. Obec Zátor pořádá již 10. ročník Zátorského léta 
v neděli 30. června 2024 od 14. 00 hodin

Program:
Ve 14.00 hodin zahájení před školou, kde bude hrát kapela, pro 
děti bude zdarma k dispozici historický kolotoč, houpačky, čtyř-
kola a skákací hrad.
Občerstvení máme pro všechny věkové kategorie. Naši senioři 
tam pro Vás připravili buchty, koláče, bábovky, zkrátka pečené 
delikatesy všeho druhu.
Děti ze ZUŠ Drahomíra Malovaného pořádají burzu svých výrob-
ků.  

V parku si můžete vyzkoušet střelbu ze vzduchovky na cíl, koníčky 
a k zapůjčení budou čtyřkola. V bývalé evangelické kapli bude pří-  8. září 2024, v 16 hodin v zátorské kapličce  

  Pozvánky

Tento zpravodaj vychází pravidelně v posledním týdnu každého sudého měsíce ZDARMA. Vzhledem k vymezenému rozsahu 
čísla si redakční rada vyhrazuje právo na úpravu, popřípadě krácení dodaných příspěvků. Do 12. dne sudého měsíce lze 
podávat návrhy na příspěvky v tištěné podobě do kanceláře OÚ Zátor nebo elektronicky na e-mail obec@zator.cz - Inzerce: 
po dohodě za úplatu - Informace o obci Zátor na www.zator.cz - Zátorský zpravodaj vydává: OÚ Zátor & Yesss promotion s.r.o. 
Vychází 1x za dva měsíce - Redakční rada: Salome Sýkorová, Jana Kadlčíková - povoleno MK ČR pod ev . č.: EV14400

 

 

 

 

UNEKO CUP 2024

Sportovní areál Zátor

Kategorie U11 a U18

Doprovodný program: freestyle fotbalová show mistra světa z roku 

2021 Daniela Pražáka, soutěže, skákací hrad, tombola a další

29.6.2024       8:00-19:00
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 Od 20:00 bude hrát kapela LUCIÁNI písně skupiny LUCIE

jemné osvěžení a domácí koláček. Pak můžete pokračovat ovoc-
nou alejí směrem ke kříži a „Lípě republiky“.
Pro odvážné je připraven výstup na kostelní věž, ze které se Vám 
naskytne překrásný výhled na naši obec.
Pak můžete pokračovat na faru. Pan farář má pro vás připraveny 
dětské šlapací motokáry a malé občerstvení.
Svoji pouť můžete zakončit u pramene zátorské kyselky dobrou 
kávičkou z naší minikavárničky a zakousnout něco sladkého.


